

TELEFON

E-MAIL

IČO

DIČ

IDDS

Obchodní rejstřík vedený u KS v Hradci Králové,
oddíl A, vložka 9473

70890005

CZ70890005

VÁŠ DOPIS ZNAČKY / ZE DNE

ČÍSLO JEDNACÍ

PLa/2023/037175

VYŘIZUJE/LINKA

HRADEC KRÁLOVÉ

22.9.2023

I/35 Liberec průtah – oprava tunelu

Obdrželi jsme Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro výše uvedenou akci, kterou zpracovala firma Valbek spol. s r.o. ve stupni pro stavební povolení s datem 8/2023. Předložená projektová dokumentace řeší opravu stávajícího tunelu jejíž součástí jsou nové izolační souvrství portálů tunelů a přilehlých opěrných zdí tunelu. Dále je navržena sanace nosné konstrukce tunelu, osazení nového technologického objektu tunelu (PTO) a výměna stávajícího technologického vybavení tunelu. Stavba je umístěna v k.ú. Liberec a Františkov u Liberce.

Dotčené plochy nad portály tunelu budou uvedeny do původního stavu ve stávajícím uspořádání. Při opravě veřejného osvětlení budou vyměněny stávající ocelová svodidla. Obnova povrchu vozovky v tunelu a v předportálových částech bude provedena po dokončení prací na sanaci tunelu. Na sjezdové větvi do Jungmannovy ulice je navržena před přechodem pro chodce protismyková úprava vozovky. Pro zamezení přístupu chodců na silnici I/35 u zálivu pro údržbu (severní portál) je navrženo doplnění silničního zábradlí. V rámci stavby je dále navrženo nové svislé a vodorovné dopravní značení včetně osazení nových portálů pro dopravní značení.

Stávající vodohospodářské řešení zůstane zachováno. Nedojde k navýšení ploch vozovek a stávající odtokové poměry nebudou změněny. Povrchová voda z vozovek v tunelu a mimo něj je svedena příčným a podélným sklonem ke stávajícím uličním vpustem, které jsou zaústěny do stávající kanalizace. Plochy (chodníky a vozovky) nad portály tunelu (ulice 1. máje a autobusové nádraží) budou obnoveny ve stávajícím rozsahu a povrchová voda v těchto místech je svedena na stávající terén případně do odvodňovacích prvků a uličních vpustí, které jsou zaústěny do stávající kanalizace.

Navržený záměr se dotýká majetku státu (p.p.č. 577/5 v k.ú. Františkov u Liberce), k němuž vykonává právo vlastníka Povodí Labe, státní podnik. Navržený záměr kříží zatrubněný Janovodolský potok (IDVT 10103087). Stavba se malou částí nachází v záplavovém území Javonodolského potoka. Uvedený vodní tok je ve správě Povodí Labe, státní podnik

Investorem akce bude: Ředitelství silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo LNO_0100 - Lužická Nisa od toku Doubský potok po tok Černá Nisa, na souřadnicích (S-JTSK) Y: 688919, X: 974062.

K navrhovanému záměru vydáváme následující **stanovisko správce povodí:**

- a) **Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Odry a Plánem dílčího povodí Lužické Nisy a ostatních přítoků Odry (ustanovení § 24 až 26 vodního zákona)** je uvedený záměr možný, protože lze předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu / potenciálu dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu / potenciálu.

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu předmětného záměru s výše uvedenými platnými dokumenty.

b) **Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a správou vodního toku** souhlasíme s navrhovaným záměrem za předpokladu splnění následujících podmínek:

- Požadujeme dodržet normu ČSN 75 2130 „Křížení a souběhy vodních toků s dráhami, pozemními komunikacemi a vedeními“.
- Stavbou nesmí dojít k poškození zatrubnění čáti potoka a k jeho znečištění.
- Požadujeme technologii prací volit tak, aby byla minimalizována rizika vzniku znečištění povrchových a podzemních vod.
- Požadujeme zachovat stávající niveletu terénu v záplavovém území vodního toku (terén nebude navyšován).
- Množství a jakost odváděných dešťových vod do veřejné kanalizace požadujeme odsouhlasit s jejím správcem.
- Nakládání se srážkovými vodami bude v souladu s normami TNV 75 9011 „Hospodaření se srážkovými vodami“ a ČSN 75 9010 „Vsakovací zařízení srážkových vod“.
- Zahájení a ukončení prací bude oznámeno na provozní středisko Liberec [redacted], [redacted].

Upozorňujeme Vás na skutečnost, že Povodí Labe, státní podnik nenese odpovědnost za případné škody vzniklé průchodem velkých vod.

c) **Z hlediska majetkových vztahů** sdělujeme, že navržený záměr se dotýká majetku státu (p.p.č. 577/5 v k.ú. Františkov u Liberce), k němuž vykonává právo vlastníka Povodí Labe, státní podnik, a z tohoto důvodu bude účastníkem případných správních řízení, vedených k tomuto záměru podle vodního nebo stavebního zákona. Podmínkou pro udělení souhlasu vlastníka pozemku či stavby se stavebním záměrem, v souladu s ustanovením §184a zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, je majetková vypořádání záměrem (stavbou, činností) dotčeného majetku státu.

Ve věci uzavření příslušných smluvních vztahů se formou žádosti (s uvedením čísla jednacího tohoto stanoviska) obraťte na Povodí Labe, státní podnik - [redacted], [redacted], přičemž Vaše žádost musí být doplněna o následující doklady:

- identifikační údaje smluvní strany, případně zplnomocnění pro zastupující osobu,
- kontaktní údaje žadatele,
- katastrální situační výkres z projektové dokumentace se zákresem trvalého a dočasného záboru pozemku, včetně vyčíslení těchto záborů,
- geometrický plán pro vymezení rozsahu věcného břemene k části pozemku (min. 2x originál), včetně vyčíslení plochy věcného břemene.

Podmínky udělení souhlasu vlastníka pozemků se stavebními záměry cizích stavebníků realizovaných na určeném majetku (pozemcích nebo stavbách) Povodí Labe, státní podnik (dle §184a stavebního zákona) v návaznosti na nezbytné majetková vypořádání jsou popsány na stránkách [redacted] (informace pro žadatele).

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí **2 roky** od data jeho vydání, pokud v této době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo samosprávnými orgány.

[redacted]
péče o vodní zdroje

Na vědomí
PL – Z [redacted]

LEGENDA:
 DĚČINSKÝ ŽÁBOR NAD IROK-
 VLASTNÍK POUŽÍ LÁZE SP.



577/4	193	ostat. pl.	manip. pl.	21
577/5	58	ostat. pl.	manip. pl.	58
577/6	13	ostat. pl.	manip. pl.	13
1614/6	407	ostat. pl.	manip. pl.	189
			celkem	281

